

前 言

法輪大法，又稱法輪佛法或法輪修煉大法，是一高層次的佛家性命雙修大法，按照宇宙的根本特性“真善忍”而修煉。修煉者通過同化宇宙特性“真善忍”，從而達到人心向善，身心健康，返本歸真的高層境界。

法輪大法由李洪志先生於1992年5月在中國傳出，短短八年，傳遍世界40多個國家和地區。現有不同種族，不同膚色，不同年齡的修煉者已逾億人。真是“大法弘傳，聞者尋之，得者喜之，修者日衆，不計其數。”李洪志先生曾多次獲中國政府及有關部門的獎勵，法輪大法也曾被中國政府推薦為全民健身的好功法。在海外，李洪志先生獲得美國及加拿大各級政府的幾十項獎勵。

1999年7月，僅僅由於極少數中國領導人的別有用心，中國政府以莫須有的罪名將法輪大法打為“邪教”，並開始了對法輪大法的血腥鎮壓以及對上億的法輪大法學員的殘酷迫害。不僅上億的法輪大法學員無一幸免，就連他們的家屬及單位也受到迫害和牽連。此迫害浪潮波及中國的大小城市，村村寨寨，每一個角落。這是自“文化大革命”以來，中國政府對人民群眾的一次最大規模的人權踐踏與人身迫害。迄今為止，已有二十幾名無辜的大法學員為堅持對“真善忍”的信仰被迫害致死，近四萬人被拘留，五千多人被勞教，上百人被判刑。人們不禁要問：信“真善忍”做好人，何罪之有？孰正孰邪，一目瞭然。

千千萬萬的法輪大法學員為了維護自己對宇宙特性“真善忍”的信仰，在全球範圍開展了人類歷史上大規模的和平上訪請願，他們用自己的生命，用大善大忍的高境界行為告知世人法輪大法的真相及偉大。他們在最惡劣的迫害下，實踐着對宇宙真理“真，善，忍”的信仰，呼喚着人間正義良知。他們的行為正在告訴世人，“真，善，忍”已不僅僅是高尚的道德要求，這種古老的價值觀已經重新回到現代社會……



目 錄

承受無名苦難 呼喚正義良知

—— 法輪功的和平歷程 ——

前言	1
第一篇 法輪大法及其傳播	3
第二篇 法輪大法在中國的人權狀況	4
一 對法輪功創始人的人身攻擊與迫害	5
二 對法輪功學員人權的肆意踐踏	5
第三篇 政府壟斷新聞,顛倒是非,強奸民意	12
第四篇 用生命和大善大忍, 告知世人法輪功真相及其偉大	14
一 世界性的,前赴後繼的和平上訪請願, 向世人說明法輪大法的真相	14
二 雖遭無辜迫害,仍顯大善大忍	17
三 在任何環境中都可以做好人	17
四 用生命向全世界呼籲	19
五 用我的生命凝聚成一句話: 法輪大法好!法輪大法千古奇冤!!!	20
第五篇 國際社會的關注	22
結束語	23
預言參考	24
附件:讀者問答	25

第一篇 法輪大法及其傳播

法輪大法

又稱法輪佛法或法輪修煉大法，是一高層次的佛家性命雙修大法，按照宇宙的根本特性“真善忍”而修煉。修煉者通過同化宇宙特性“真善忍”，從而達到人心向善，身心健康，返本歸真的高層境界。

《轉法輪》是法輪大法的主要著作，它闡述了博大精深的宇宙之法理，用于指導修煉，被翻譯成十幾種語言。法輪大法有五套功法，簡單自然，老少皆宜。

法輪大法由李洪志先生於1992年5月在中國傳出，短短八年，傳遍世界40多個國家和地區。現有不同種族，不同膚色，不同年齡的修煉者已逾億人。真是“大法弘傳，聞者尋之，得者喜之，修者日衆，不計其數。”

人傳人，心傳心，是法輪大法的主要傳播方式。大家都是自己學了覺得好，便告之于親朋好友，從而一傳十，十傳百。法輪大法的各種講座，教功，學習班均對大眾免費開放，學員自願義務服務教功。



1998年6月24日武漢地區法輪功學員心得交流會，圖為學員的集體煉功場面

創始人李洪志先生曾多次獲中國政府及有關部門的獎勵，法輪大法也曾被中國政府推薦為全民健身的好功法。1993年12月27日，中華人民共和國公安部所屬中華見義勇為基金會授予李洪志先生榮譽證書；93年北京東方健康博覽會授予李洪志先生博覽會最高獎“邊緣科學進步獎”，和大會的“特別金獎”，並授予李先生“受歡迎的氣功師”稱號。在海外，李洪志先生獲得美國及加拿大各級政府的幾十項獎勵。正如美國德克薩斯州休斯頓市市長在褒獎狀中所寫：“法輪大法超越文化與種族界限，將宇宙真理播向世界各個角落，架起了東西方交流的橋樑。李洪志先生不知疲倦地將法輪大法由中國傳向世界。這期間，他的教導打動了無數人的生活，贏得了舉世贊譽……”。



美國伊利諾州長致函嘉獎李洪志先生，財務長授予李洪志先生“杰出服務獎”；芝加哥市長將1999年6月25日定為“芝加哥李洪志大師日”

間，他的教導打動了無數人的生活，贏得了舉世贊譽……”。

第二篇 法輪大法在中國的人權狀況

法輪大法

在被鎮壓以前，是中國政府大力推崇的健身功法。各級政府對法輪大法及其創始人李洪志先生多次褒獎。然而，風雲突變，僅僅出于中國某些領導人的政治需要，自99年4月25日以後，中國政府逐步開始了對法輪大法的全盤否定，進而進一步鎮壓，並開始了對法輪大法修煉者及其創始人的全面迫害。



就連過路休息的老翁也要被詢問“是不是煉法輪功的？”

九九年七月二十二日，法輪大法被以莫須有的罪名，定為“非法組織”；九九年十月同樣以莫須有的罪名，被定為“邪教”。中國政府甚至動用國家機器及新聞媒體，在全國範圍內大肆誣毀法輪大法，造謠中傷法輪大法創始人，迫使上億的法輪大法學員放棄自己對“真，善，忍”的信仰。

法輪大法學員有的被開除公職，開除學籍；有的被毒打致殘，致死；有的被非法拘留勞教；有的被投入了監獄；有的被送進精神病院，被迫注射治療精神病人的藥劑；有的被沒收田地；有的被罰巨款。僅僅因為他們堅持自己對“真，善，忍”的信仰。

千千萬萬善良的學員，憑着對政府的信賴，使用憲法賦予公民的基本人權——和平上訪請願，告知各級政府和人們，法輪大法是教人向善、福益身心的正法正道。然而，令人驚訝的是，法輪大法學員的這種和平上訪行為，不僅不為政府所理解，反而遭到政府有關部門的阻止和鎮壓。上訪學員被毒打，拘留，逮捕，連最基本人權——生存的權利也剝奪得一乾二淨。

這種迫害正在不斷陞級，迫害的浪潮波及中國的大小城市，村村寨寨，每一個角落。迫害的人數是上億的法輪大法修煉者，以至他們的家屬。這是自“文化大革命”以來，中國政府對人民群眾的一次最大規模的人權踐踏與人身迫害。至今為止二十幾名無辜的大法學員被迫害致死，近四萬人被拘留，五千多人被勞教，上百人被判刑。已使天怒、地吼、人憤了。



以下事例旨在讓不明真相的人們，瞭解在中國究竟發生了什麼。雖然僅是迫害案例中的冰山的一角，但足以說

明法輪大法,法輪大法創始人及法輪大法學員所遭受的迫害是讓全世界善良的人們難以置信的,是一千古奇冤。

一 對法輪大法及其創始人的攻擊與迫害

1. 捏造事實,嫁禍法輪大法

中國政府有關部門捏造事實,無中生有,把大量與法輪大法毫無關係的事件和人物硬是與法輪大法聯繫起來,編輯出版了《“法輪功”就是邪教》一書及各種出版物。該書根本不顧事實,對法輪大法進行大肆誣毀造謠之能事,把神魂顛倒,神志不清,六親不認,殺夫害子,自殺身亡,窮兇極惡的人都說成是法輪大法的修煉者,純屬是嫁禍法輪大法。並強迫各級政府官員學習此書,還將此書散發給美國,澳大利亞等國家領導人,肆意歪曲法輪大法形象。

2. 捏造事實,謾罵誣衊,惡毒攻擊法輪大法創始人

中國政府捏造事實,無中生有,炮製出版了各種對法輪大法創始人進行誣毀謾罵及惡毒人身攻擊的出版物,如書籍,錄像,漫畫等等。誣衊李先生“以其親屬的名義在北京,長春擁有數處豪宅,多輛轎車”,“聚斂了巨額財富,偷逃了大量稅款”等等;把捏造的罪名強加于李先生等。完全不顧事實,對李先生進行各種名譽詆毀和人身攻擊,嚴重侵犯個人名譽。

3. 跟踪,盯梢法輪大法創始人,破壞李先生及家人的正常生活

中國政府派出大量特務,在李先生紐約的住所周圍盯梢跟踪,破壞李先生一家正常的生活。

4. 通緝法輪大法創始人

中國政府吊銷李先生的中國護照,發出通緝令,要求國際刑警組織協助逮捕李洪志先生並將其移交中國司法機關。事實上,中國政府的一意孤行,遭到國際社會的反對,美國及國際刑警組織斷然拒絕了中國政府的這一無理要求。



二 中國政府對法輪大法學員人權的肆意踐踏

(一) 毒打,迫害學員致死

截至 2000 年 6 月, 已將二十幾名無辜的大法學員迫害致死, 他們是: 陳英(女, 18 歲), 趙東(男, 38 歲), 王國平(男, 40 歲), 董步雲(女, 36 歲), 趙金華(女, 42 歲), 朱少蘭(女, 50 歲), 張淑琪(女, 52 歲), 劉志蘭(女, 40 歲), 高獻民(男, 41 歲), 劉緒國(男, 29 歲), 陳子秀(女, 56 歲), 楊雪勤(男, 36 歲), 張正剛(男, 36 歲), 李艷華(女, 45 歲), 李惠希(男, 40 多歲), 關超聖(男), 周志昌(男, 45 歲), 梅玉蘭(女), 蘇剛(男, 32 歲), 王秀英(女), 田世強(男)。

以下是被毆打折磨致死的一些事例。

趙金華: 女, 42 歲, 家住山東省招遠市張星鎮趙家村。9 月 27 日趙金華去地里幹活被鎮派出所抓走至 10 月 7 日被打死, 在此期間遭到多次嚴刑拷打。10 月 7 日上午第一次被打昏死過去後被送到鎮醫院搶救, 搶救過來後又被拉回去打, 趙從頭到腳遍體鱗傷, 慘不忍睹, 並尿血、胸悶。直到下午 3 點, 在被送到醫院時已經死了。據悉, 鎮派出所對趙金華用刑時, 至少動用了警棍、膠皮棒、甚至多次用手搖電話機過電等。他們一邊打一邊問趙還煉不煉了, 趙就說煉。

10 月 7 日下午 4 點左右鎮書記通知去處理事故。10 月 8 日上午招遠市法醫對趙金華的遺體作驗屍解剖, 下午由煙台市法醫進行驗屍。驗屍報告如下: 除頭部外, 身上多處創傷, 在 120 X 60 厘米範圍內有皮下淤血。 結論: 多處受到軟物體擊打致死。

他們卻對家屬進行威逼、恐嚇, 讓家屬寫出不是被打死的證明材料。從趙金華 9 月 27 日被抓走至 10 月 7 日期間, 趙金華的家人一直沒有看到她。鎮派出所把活生生的人抓走一直折磨至死, 最後在 10 月 9 日交給她的家人一個骨灰盒。只是因為要煉功而被當地政府活活打死, 如此暴行, 已在當地引起了極大之民憤。趙是當地有口皆碑的好人, 村民們都知道她是被鎮政府打死的。



在中國, 人民已不再擁有信仰自由的權利, 不再擁有同化“真善忍”做好人的權利。上訪說真話就會被拘留, 判刑, 毆打, 勞教, 甚至迫害致死。現已有 20 多名法輪大法學員被迫害致死。



此照片為陳子秀于2月12日的近照，離她被毒打致死只有9天。可以看出她身心極為健康，自從修煉法輪大法後她沒有任何疾病

陳子秀：56歲，山東法輪大法學員。只因是法輪大法練習者，2000年2月21日政府卻在剝奪她合法人身自由的三天之中，將她活活折磨迫害致死。陳子秀親屬指出，見到陳子秀屍體後慘不忍睹。據形容，她身上到處都是紫黑色傷痕，耳孔及嘴角有血，牙齒被打斷，死者的衣物也被剪破，內褲布滿糞便。親屬見狀後立即叫來攝影師準備將屍體錄影，但被在場戒備的公安阻止。其家人想請律師控告公安，但多名律師都表示凡涉及法輪大法案件一定要司法局批准。陳子秀的家人也被公安二十四小時監視，沒有公安同意不得出門。

周志昌：男，45歲，黑龍江雙城人。1999年9月赴京上訪被押回雙城看守所，長期帶腳鐐，關押8個月，絕食8天，于2000年5月6日非正常死亡。周志昌1995年開始修煉法輪大法，是雙城市輔導站副站長，修煉以來身體一直健康。入獄前任雙城市韓甸鎮武裝部部長，為政清廉，不謀私利，是韓甸鎮遠近聞名的好幹部、好黨員。工作中處處按修煉人的標準要求自己，不求名，不求利。提起周志昌，韓甸的老百姓都挑大拇指：“好人！”

領導說：“周志昌一個人能幹幾個人的活。”他在單位獲得的先進、模範、標兵等等各種榮譽證書有幾十本，厚厚的一大摞。

99年7月22日早晨，周志昌和雙城的大法弟子去黑龍江省政府上訪，要求釋放被強行帶走的四個哈爾濱輔導站站長。當天晚上，被押回雙城，關押在看守所。一直到8月28日，在鎮政府的強烈要求下，周志昌才被釋放。99年9月9日，周志昌去北京上訪，向中央反映修煉法輪大法的真實情況，要求還李老師、還法輪大法以清白。九月中旬，周志昌被押回雙城，9月底被正式簽捕，和刑事犯關在一起。在獄里，他因為要煉功，被長期戴上手銬、腳鐐，承受着常人難以承受的痛苦，歷盡磨難八個月。冬天，家人給做的棉褲都穿不上，管教不給打開腳鐐。後來家人只好給他特製了一條棉褲，在棉褲的兩側安上拉鎖和繩。遺體上，腳鐐的磨傷還沒有癒合。今年的四月底，周志昌開始絕食，決定用生命為師父、為大法鳴冤，用生命爭取煉功的自由。5月6日上午帶着手銬去市醫院檢查身體，周自己走到四樓，還看到熟人，並在一起說過話。當時做過B超，身體正常。下午2點多瞳孔擴大，人已經去世了。



周志昌絕非正常死亡。遺體面目極痛苦，睜大着眼睛、張大嘴，頭部有外傷，身體多處有傷，手指、腳趾青黑，手臂有針眼，針眼處也是青黑，頭皮是紅色，頭皮和頭骨分開，頭皮能抓起，腳上有腳鐐磨出的傷口，傷口滲着液體。5月6日周死前，曾被四個犯人抬着往牆上撞。周志昌遺體火化時，為他送行的幾百名大法弟子被攔在路口，附近的鄉鎮大法弟子被通知不準去參加葬禮。5月19日早晨，雙城市所有通往殯儀館的路口都被武警攔截禁止通行，周的靈車開到第二殯儀館被強行停下，政府通知家屬就地火化並強迫家屬在火化單上簽字，其後將骨灰強行送到第一殯儀館保管。政府逼迫家屬簽字承認周死亡原因是心臟病及骨灰安放是家屬同意的而不是強迫的，周妻子和兒子認為內容不屬實，拒絕簽字。周去世的消息傳出後，雙城的百姓震驚了，人們都在談論：这么好的人、这么好的幹部，為什麼被迫害致死，天理何在？！

(二) 形形色色，觸目驚心的殘酷折磨

1. 絕食期間被灌鹽水甚至迫害至死

美國科羅拉多州法輪大法學員唐健自叙：1999年12月31日十一位學員在廣州天河公園午餐時被捕。他們(高獻民等)被關進天河區的兩個拘留所——天河和棠下拘留所，處以刑事或治安拘留。學員絕食後被強迫灌鹽水。其中一名女學員一次竟被灌了一千克鹽水，慘無人道。幾天後一起被捕的高獻民突然死亡，據公安人員說，高獻民是因絕食幾天，于1月17日中午突然昏迷，送醫院搶救不治死亡。我的第一個反應便是他是被灌鹽水窒息而死的。我曾被關押在天河拘留所，絕食兩天後被灌鹽水，這種可怕經歷至今不堪回憶。



朱航 大連理工大学，人文社会科学院副教授

大連市理工大學人文社會科學系58歲副教授朱航，因為在外煉功被抓，在看守所里受盡了各種非人折磨。由於被“地牢”(原拷死刑犯的刑具)銬住，不讓上廁所又不想麻煩其他學員喂飯，只好絕食。已七天七夜沒吃東西。後來監獄方面擔心出人命才由幾個警察強行把住她用匙撬她的嘴，把她的右嘴角都劃傷了多處。後來找了根管子從鼻子里往里輸液。被他們折磨得不省人事，送入大連市第二人民醫院。

2. 在近3天沒吃沒喝的情況下，強迫學員在烈日下曬3個多小時

99年9月9日上午，北京昌平七里渠收容所的公安讓學員在近3天沒吃沒喝的情況下在烈日下曬了3個多小時。有的嘔吐出膽汁，有的一身一身地出汗、虛脫，但公安不準他們喝水，不準他們蹲下，勞動號給送來水，公安還給扣下。蹲下就拳打腳踢。

3. 無故闖入村民家中，毆打學員致傷致殘

山東招遠市金嶺鎮鎮政府將學員關押在屋子里，兩個人在身後用膠棒打，兩個人在前面打，其中一人用手里的書打臉，劈頭蓋臉一頓亂打，這樣折磨達半小時之久，接着讓學員站在磚頭大的爐渣上面，兩肩放上水泥路樁，腿彎成弓型，只要一動就用膠棒狠打，大約又折磨了半個小時。

4. 強迫學員在 40 多度的瀝青路上赤腳曬燙，直到兩腳被燙熟

山東招遠市強迫一個年長的學員在 40 多度的瀝青路上赤腳曬燙，直到兩腳被燙熟。

5. 強行罰款，吞佔學員私有財產

2000 年 1 月 29 日，山東省某地法輪大法學員去公園集體煉功，89 人被捕，後大部分學員被罰款 2 千至 2 萬圓後放回。對於不放棄修煉的學員，很多地區派人到學員家中搶電視機、拖拉機、耕牛……

6. 強迫學員在凜冽的冬天打赤腳遊街

1999 年 12 月 22 日至 25 日，初冬的山東，北風呼嘯，穿心透骨，寒氣逼人，氣溫在 0℃ 以下。廣饒縣政府將某村去北京逮捕後送回的 4 個法輪大法學員遊街 4 天，其他 2 個法輪大法學員遊街 2 天。



來自江西的劉女士，2000 年 1 月 2 日因上訪被拘留于天安門警察局，遭到嚴刑拷打，全身傷痕累累。

7. 將學員脫光，拿皮管子打臀部；用皮鞋抽打面部，導致聽力失常

99 年 10 月 4 日，大連十幾個功友在外煉功，被警察抓住，把他們脫光了，拿皮管子打臀部，打得血肉模糊，再問誰還煉，結果又有 5 人走出來，被警察用皮鞋抽打面部，後者現在聽力尚未恢復。

8. 強迫學員戶外嚴冬罰站，涼水灌全身

2000 年 1 月 8 日，在北京順義縣泥河拘留所 3 號屋內關押了在 12 月 26 日公審李昌等 4 人時去參加旁聽的大法弟子，她們一行 5 人由北京石景山拉回到順義公安局，在公安局里警察將一位女士反拷在樹上，打嘴巴，並用掃帚抽打頭部和身上，用腳踢身上，雙腿至今留有青紫傷痕，掃帚都被打成二截，打完後還讓她光腳站在雪地上，半蹲式背銜在樹上，稍站不穩就拳腳相加，並用 2 盆涼水加酒從後脖領灌入全身，衣服濕透，灌入的涼水從身體流出到腳下，雙腳下結上了冰。

9. 強迫學員聞便桶

南陽地區有些學員經常受到監獄管教和同監犯人打罵、污辱，強迫學員

彎腰躬身低頭成 90 度，聞便桶長達 4 個小時。

10. 將學員強行關進精神病院，進行身體和精神迫害



據『世界日報』報道：在全國人大及政協“兩會”期間，被拘留在北京一間戒毒所的 70 多名法輪功學員中，有部分人已經進行了一個星期的絕食抗議。……北京當局在“兩會”期間進行了大規模的掃蕩運動，以確保為期十多天的“兩會”順利召開。被拘留的法輪功學員原本被關在郊區一所精神病院，其後才轉往郊區一戒毒所繼續拘留，有部分人目前在戒毒所已經絕食了一個星期。不過，戒毒所在接收記者訪問時則否認有法輪功學員被拘留的消息。戒毒所的發言人說：“沒有法輪功學員被囚禁在這裡，這裡全是吸毒者。”據法輪功學員提供給法新社記者的偷拍圖片顯示，被囚的法輪功學員坐在床上閉目煉功。2000 年 2 月

1999 年 12 月初，北京房山區五十三名正常法輪大法學員被送進周口店精神病院達 40 多天。受盡各種非人折磨。據法新社報道——法輪功成員死于中國精神病院：蘇剛，一位電腦工程師及大學畢業生，在山東省長樂市長樂精神病院里，連續七日里每日被注射藥物兩次，之後于 6 月 10 日死亡。蘇剛父親說：“他每天被注射兩次，但是我不知他們給他注射的是哪種藥物。”

11. 對學員進行毒打、火烤、手銬、電棍等各種刑罰

瀋陽市兩學員因 9 月 26 號到北京中辦信訪局上訪，被抓到北京宣武刑事看守所毒打並被擰斷手臂。浙江省某縣一法輪大法學員，10 月 25 日進京上訪遭公安毒打，左胳膊肋骨骨折。

12. 受盡 24 種刑具的折磨，包括老虎凳、籤子插入手指、電椅、用電連接頭頂和肛門通電等

重慶市輔導總站站長顧志毅，女，60 多歲，99 年 7 月 19 日被抓，在監獄中堅持煉功，受盡 24 種刑具的折磨，包括老虎凳、籤子插入手指、電椅、用電連接頭頂和肛門通電等。當顧志毅被問及是否還煉法輪大法時，她一直堅持說煉。

13. 中國新年除夕夜天安門上訪遭毒打拘留

中國新年除夕，法輪大法學員在天安門廣場平靜地煉功，和平請願，打出

了“法輪大法”、“真善忍”橫幅。警察在廣場上對學員大打出手、拳腳並用。但學員們還是“打不還手、罵不還口”，以他們堅強的信念和大善大忍之心向世人展示法輪大法的精神。廣場地上留有學員的鮮血、衣物、手錶等。午夜過後，至少有三輛大巴士裝滿學員離去，由此估計上千法輪大法學員在天安門廣場被毒打拘留。

14. 外籍學員回中國上訪，仍遭毒打，拘留

美籍學員鄒志明 99 年 11 月 30 日去北京上訪，警察問他是否是法輪大法學員，他說：“是”，隨即被帶到天安門廣場警察局。被五名警察毒打。其中 3 人同時拳擊他的頭部，其雙眼頓時腫得很高；另外 2 人踢打身體。隨後警察用一種刑具將其雙手上下銬住，每隔 5 分鐘還用電棒電擊，如此折磨達半小時之久，後將他投入監獄。

(三) 踐踏人權，阻止上訪，信訪辦變成抓人打人處



為告知世人法輪大法的真相，為告知世人“真善忍”是宇宙的最高佛法，為糾正政府對法輪大法的錯誤鎮壓，法輪大法學員冒着生命危險，不斷上訪和平請願，他們的行為驚天動地。

中辦、國辦信訪局本是公民上訪，申訴的接待處，根據中國憲法，任何公民都有權向他們提出自己的意見，建議及上訴。中國當局連公民的這點上訪權利也隨意剝奪。為了阻止法輪大法學員進京上訪反映真實情況，當局在其大門佈置“重兵”，讓各地的各級政府派大批官員及公安人員進駐北京，嚴格把守大門，嚴密盤查，對學員進行攔截。一旦遇到法輪大法學員，只讓他們填寫有關上訪目的及內容的表格，除警察外根本見不到信訪局接待人員，學員無法進入信訪局接待處上訪。很多學員剛一說出自已是法輪大法學員，就立即遭到毒打。上訪學員由各地駐京辦事處人員及公安人員押回原籍進行處理，有的被投入監獄，有的被勞改，有的被強

行罰款，有的被送進精神病院，遭到形形色色的各種精神及肉體折磨，甚至有的被迫害致死。

(四) 因政治需要，隨意制定法律迫害法輪大法學員

1999 年 10 月 26 日報載，江澤民接受法國《費加羅報》採訪，聲稱“法輪功是邪教”。隨後，10 月 27 日，官方人民日報發表文章響應：《“法輪功”就是邪教》。10 月 30 日，由於這種政治需要，全國人大常委會倉促通過了《關於取締邪教組織、防範和懲治邪教活動的決定》，同一天，媒體公佈最高人民法院、最高人民檢察院“關於辦理組織和利用邪教組織犯罪案件具體應用法律若干問題的解釋”。11 月 1 日，司法機關通過媒體公佈：李昌、王治文、紀烈武、姚潔等四人被執行逮捕（他們四人早已在 7 月 20 日

被捕關押)。12月26日,北京市第一中級人民法院以組織、利用邪教組織破壞法律實施罪,組織、利用邪教組織致人死亡罪,非法獲取國家秘密罪,三罪並罰,分別判處四人18—7年不等的徒刑。同時,在全國各地,更多的法輪大法學員也因此而被判刑。至此,一切國家機器基本都投入了對法輪大法進行鎮壓的活動。



李昌,王治文,紀烈武,姚潔被判以18-7年不等的徒刑

(五) 取消律師辯護,無任何司法手續判勞教

1. 律師欲作無罪辯護,橫遭層層非法干預

由深圳市福田區法院公告的1月20日上午對深圳市法輪大法學員李建輝的開庭審判因故延期至24日。由於李建輝先後所委託的兩位律師均堅持為他作無罪辯護,竟招致層層非法行政干預,並最終被迫解除與當事人的合同關係,致使律師無法為其當事人獨立行使其辯護人的職責。



中國政府對無辜的法輪大法學員進行“無辯護審判”,隨意判刑,勞教,甚至毒打致死。圖為宋岳勝被判以12年徒刑

2. 約5000法輪大法學員未經審判被送勞教

據美聯社報道:在香港的中國人權民主運動信息中心說,約5000法輪大法學員未經審判被送勞教,另有300人面臨審判。在12月,四人中有判高達18年的徒刑。

(六) 講出受害真相,反遭進一步迫害,強加罪名是“洩漏國家機密”

大連學員張春清,女,曾于99年9月3日在公園與孫子一起煉法輪大法被拘禁,在看守所受盡非人迫害。她將自己的受迫害經歷告之媒體,其受害經歷震驚世界。她因此而遭正式逮捕,被指控為洩漏國家機密,被判勞教。

第三篇 政府壟斷新聞,顛倒是非,強奸民意

九九年七月下旬,中國政府開始鎮壓法輪大法,各媒體按照“輿論一致”的精神,紛紛對法輪大法,其創始人以及主要成員展開口誅筆伐,大批判

氣氛熱烈，各種人物一起登場。

(一) 電視新聞剪接造假，顛倒是非

★ 據多維新聞報道，8月13日中國中央電視台播出了“4.25”中南海上訪內幕。然而編造的故事漏洞百出，根本站不住腳。紀烈武的講話中每次提到“李洪志”的地方錄像都不連續，口型與字幕不符。其實，紀烈武是打電話和李昌聯繫，字幕打出的是與“李洪志”聯繫。按普通話發音，“昌”的口型是嘴角向臉部兩邊咧開，而發“洪”的音，則應該嘴角向中間收。

★ 8月13日中國中央電視台節目說中南海上訪學員沒有見到中央領導。事實是朱總理親自從中南海走出來，並隨後與學員代表進行了談話。朱總理可以作證，見到朱總理的學員可以作證。此事外界中西媒體有大量報道。

(二) 新聞壟斷，捏造事實

美國之音記者海濤從洛杉磯報道：11月28號，“西安工人報”刊登了署名“李新剛”的特寫說，……陝西渭南的張芝雯，爲了抗議政府鎮壓法輪大法，用汽油燒死了半歲的女兒並引火自焚。這篇報道引起轟動，深圳，哈爾濱，上海等地多家報紙予以轉載。但是，設在香港的這家人權民運信息中心向有關單位證實，卻發現這是一條典型的“客里空”或者假大空新聞。該信息中心援引中國有關幹部的話說，這一新聞，人物，地點，時間，故事情節，全是編造出來的。陝西渭南政法委“法輪功辦公室”姓吳的幹部證實，絕對沒有自焚這樣的事情發生，而且該市並沒有“張芝雯”這樣背景的人物存在。另外，國內許多新聞單位都打過電話求證，都得到同樣的回答。

(三) 封鎖新聞，恫嚇外國記者

駐北京外國記者俱樂部曾致函中國外交部，抗議在報導法輪大法時遭到來自中國官方的恐嚇及騷擾。抗議信中寫道：“我們的會員被跟蹤、拘留、問話、威脅……”該俱樂部成員曾在99年10月28日採訪了法輪大法學員在北京秘密舉辦的新聞發佈會。外交部和公安部門堅持認爲這些來自路透社、紐約時報和美聯社等海外新聞機構的記者從事非法報導。事後這些記者遭到警察長時間的詢問，被迫簽認錯書，並被暫時沒收工作證和居住證。其中一些人還受到警方嚴密監視。駐京外國記者俱樂部致中國外交部的這封抗議信中明確地表示，外國記者有責任對法輪大法作出全面報導。



B-trice Turpin 當時是美聯社電視新聞 (APTN) 駐中國的攝影師兼節目製作人，她參加了10月底法輪大法學員在北京郊區舉行的新聞發佈會，她對此進行了採訪並如實報道了法輪大法學員的證詞。因此她遭到了中國政府的迫害。

第四篇 用生命和大善大忍， 告知世人法輪功真相及其偉大

自中國政府以莫須有的罪名鎮壓法輪大法以來，千千萬萬的法輪大法學員在全球範圍進行了大規模的和平上訪請願，他們用自己的生命，用大善大忍的高境界行爲告知世人法輪大法的真相及偉大。他們在最惡劣的迫害下實踐着他們對“真，善，忍”的信仰。他們的行爲正在告訴世人，“真，善，忍”已不僅僅是高尚的道德要求，這種古老的價值觀已經重新回到現代社會。

一、世界性的，前撲後繼的和平上訪請願，向世人說明法輪大法的真相

成千上萬的海內外的法輪大法學員進京上訪。在海外，法輪大法學員到各地中國大使館和平請願；向世界媒體，新聞機構，國際組織，各國首腦以及善良的人們呼籲，希望得到國際社會的道義上的援助，幫助中國的法輪大法學員儘快擺脫被迫害的境況，要求中國政府通過和平對話方式解決法輪大法問題。以下僅舉幾例。

★ **中國**：99年4月25日，中國大陸上萬名法輪大法修煉者自發上訪中國中央政府，他們靜靜地在中南海等待了一天，沒有標語，沒有口號，沒有暴力，只是希望政府給予群眾一個合法煉功的環境。在得到朱總理的接見答復後，他們次序井然的離去。並將遊人，警察丟棄的煙頭垃圾收拾帶走，將廣場打掃得乾乾淨淨。這一次萬人和平上訪請願，揭開了人類歷史上和平歷程的新篇章。



中國：99年10月26日，約有三十名法輪功學員在北京郊區的一個招待所，冒着生命危險舉行了首屆大陸法輪大法記者招待會。他們抗議當局將法輪法定為邪教，要求聯合國和國際社會關注大陸法輪功學員的命運，同時抗議當局迫害法輪功學員。中國政府對參加此次新聞發佈會的學員進行追捕迫害，很多學員目前仍被關押，有些被秘密判刑。

★ **中國**：北京一位學員是三年前北京青年報上尋找的不留姓名捐款十幾萬元給大西北建設的青年。7月21日以來，他爲了向政府反映大法的真實情況，先後到信訪局上訪7次，曾多次被拘留，絕食期間遭受過非人的對待。但他憑着對大法的正信與堅定，放棄了自己的一切，用生命捍衛着大法。這樣一位無私的青年知識分子卻因爲合法上訪而被拘禁，天理難容。